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Volně zpracováno dle  Georgije  Sidorova:  Odkaz  bílých bohů (Chronologicko-ezoterická
analýza vývoje současné civilizace, 5. díl)

Pravda neboli podle védického slova ISTINA je to nejcennější, co pro svůj duchovní vývoj na
Zemi každý člověk potřebuje. Znamená správný a individualitou nezkreslené vnímání skutečné
Reality kolem nás. Tedy tak, jak ji  vnímá i  samotný Stvořitel.  V této úrovni vnímání dochází k
„vidění“ téhož různými pozorovateli.

Zatím  máme  na  Zemi  omezené  schopnosti  vidění  nejzazší  Reality  a  to  ještě  vždy  zabarvené
individuálními filtry a zkušeností daného člověka. Tedy musíme přiznat, že se ve vnímání Reality
velmi lišíme, což je v alternativě dosti devastační a rozdělující. Pravděpodobně se to posune dopředu
až v okamžiku, kdy dostatečně velká kritická skupina stejně vidoucích INSTINY bude ve shodě toho,
co vnímá a jak tomu rozumí.

Po tomto úvodu mohu jenom upřímně předestřít, že se snažím stále své vědomí očisťovat od
individuálních  filtrů  vnímání,  což  mohou  být  například  minulá  traumata  a  stále  fungující
implantované  technologie  Systému  (globálního  parazita),  aby  nebylo  možné  skutečnou  Realitu
správně vnímat a tedy se od ovládání tohoto globálního parazita osvobodit.

Nyní už jen mohu upřímně říci,  že následující text zohledňuje cestu hledání skutečné Reality a
vychází z poznání Georgie Sidorova, na jehož základě budeme postupně uveřejňovat sérii na sebe
navazujících článků.

Není cílem nahradit celý překlad jeho knihy Odkaz bílých bohů, jako spíše vytáhnout pro
nás z ní jen část, která nám velmi výživně poslouží při odhalování významné části dějin
Slovanů a Árijců. Budeme se rozpomínat na jejich slavnou říši Velkou Orianu, která po válce na
poli Kurukšetra před 10 000 lety byla po obnově nazvána Velkou Tartárií.

Postupně pochopíme, kdo byl  a je globální  parazit  neboli  „třetí  síla“ a též skutečnou
povahu  potomků  bílých  bohů  a  jejich  tvořitelské  poslání  na  Zemi.  Máme  jedinečnou
genetickou výbavu a strukturu duše, o kterou se můžeme opřít – samozřejmě pokud chceme. Jinak
zůstat a žít v nevědomosti a otroctví je druhou, ačkoliv mnohem méně zajímavou možností naplnění
svého života.

 

Témata jednotlivých článků budou následující:

Vymyšlená teorie evoluce strýčka Darwina pro ovládání myšlení davů viz odkaz…
Starověké tartarské elektrárny volné energie viz odkaz…
Princip fungování měničů energie ve starověku viz odkaz…
Pyramidy pro teleportaci a komunikaci na vzdálená místa viz odkaz…
Způsob fungování Systému a vytváření „pasivních konzumentů“ viz odkaz…
Principy sebedestruktivního fungování společnosti viz odkaz…
Následky bitvy u Kurukšetry před 10 000 lety – vytvoření Velké Tartárie a ztráta pokročilých
vědomostí
Vytvoření kontroly vědomostí ve střední a jižní Asii
Poznání filozofické a metodologické je dostupné pouze vyvolené elitě
Pronásledování strážců filozofických, metodologických a vědeckých poznatků
Strom Světa a univerzální Zákon lásky
Vytváření umělých ras a specializovaných národů a úvaha o činnosti zvláštních služeb
Likvidace stop bílých bohů Severu a Atlanťanů v Mezoamerice a Jižní Americe
Genetický experiment na Pyrenejském poloostrově

http://www.slovanskakosile.cz/2024/05/19/clanek-1-vymyslena-teorie-evoluce-strycka-darwina-pro-ovladani-mysleni-davu/
http://www.slovanskakosile.cz/2024/05/26/clanek-2-staroveke-tartarske-elektrarny-volne-energie/
http://www.slovanskakosile.cz/2024/06/20/clanek-3-princip-fungovani-menicu-energie-ve-staroveku/
http://www.slovanskakosile.cz/2024/06/21/clanek-4-pyramidy-pro-teleportaci-a-komunikaci-na-vzdalena-mista/
http://www.slovanskakosile.cz/2024/07/12/clanek-5-zpusob-fungovani-systemu-a-vytvareni-pasivnich-konzumentu/
http://www.slovanskakosile.cz/2024/09/01/clanek-6-principy-sebedestruktivniho-fungovani-spolecnosti/
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Záměrný zásah do genetiky Germánů
Příprava Ukrajiny proti Rusku

 

To nejcennější, co lze z těchto článků získat, je rozpamatování se na svou skutečnou identitu a
jedinečnost své duše. Pak už může následovat celistvé a koncepční chápání vzájemné interakce mezi
potomky bílých bohů a příchozím kosmickým parazitem na tuto Zemi.

Získáte silné porozumění fungování jak védické společnosti, tak porozumění Systému (Matrixu) a to
umožní se v něm velmi vědomě a prospěšně pohybovat. Jak ve svůj osobní prospěch, tak ve prospěch
své rodiny, dětí, prospěch celé společnosti a matky Země.

Mojmír Mišun, provozovatel www.slovanskakosile.cz
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